

2025年2月7日 フリュー株式会社

大人気ストリーマー"Nachoneko"がフリューのお手頃価格なフィギュアブランドから初登場!

TENITOL TALL Nachoneko

フリューのホビーECサイト『FURYU HOBBY MALL』にて本日2月7日より予約開始!

『FURYU HOBBY MALL』限定!購入特典として「表情差し替えパーツ」をご用意!!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋 隆、以下フリュー)は、自社が手掛ける"お手頃価格" なフィギュアブランド『TENITOL(テニトル)』の新商品として、『TENITOL TALL Nachoneko』を本日 2 月 7 日(金)より、フリューが運営するホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL(フリューホビーモール)』(URL: https://furyu-hm.com)にて予約開始いたします。



Nachoneko とは、イラストレーターとして活躍する甘城なつき氏が描き下ろし、自ら配信を行っているストリーマーです。ゲーム実況動画等を中心に配信を行い YouTube チャンネル登録者数 41.6 万人、Twitch 登録者数 43.3 万人、X(旧 Twitter)のフォロワー数は約 60.6 万人(2024 年 12 月時点)と大変人気を博しております。

今回、『TENITOL』では通常ラインナップより約1.5倍サイズでボリューム感がアップした、見ごたえのある「TALL」シリーズにて『FURYU HOBBY MALL』オリジナル衣装でフィギュア化。猫耳や髪の毛流れなどは造形で、かわいらしい笑顔や白さの中にもほんのり赤みがかった肌の血色感などは彩色を丁寧に行い表現しました。また、衣装にはおなじみのキャラクター"へんにゃの"をデザインするなどファンにはたまらない Nachoneko の魅力をふんだんに詰め込みました。加えて、『FURYU HOBBY MALL』限定の購入特典として「表情差し替えパーツ」をご用意。"儚げ"な表情がかもし出す雰囲気が一層魅力をひきたてます。シンプルな中にも Nachoneko のかわいらしさが凝縮されたフィギュアがお手元でお楽しみいただけます。

<商品概要>







FuRyu







『FURYU HOBBY MALL』限定特典 「表情差し替えパーツ」

[作品名] Nachoneko

[商品名] **TENITOL TALL Nachoneko**

※全高:約30cm(台座含む)

[予約期間] 2025年2月7日(金)~2025年3月26日(水)

[発売日] 2025年11月(予定) [価格] 10,450円(税込)

[予約場所] ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』(URL:https://furyu-hm.com/)

[販売元] フリュー株式会社 [コピーライト] ©Nachoneko

※本商品は、完全受注生産となります。

<ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』 概要>

-フリューの贈るす<u>べてのホビーがここに集まる</u>-

『FURYU HOBBY MALL』は、フリューが手掛けるホビーグッズを販売する公式サイトです。これ までフリューが培ったフィギュア、プライズなどの"ものづくり"におけるノウハウを活用し、企画・ 造形・品質にこだわった良質なホビーグッズを、様々なラインナップでみなさまにお届けします。

[公式サイト] https://furyu-hm.com 「公式 X(旧 Twitter)] https://x.com/furyu_hm



<フィギュアブランド『TENITOL』 概要>

「TENITOL-ERU(手に取れる)価格感で、TENITOL-ITAI(手に取りたい)と思わせるものを。」 がコンセプトのフリュー発フィギュアブランド。これまで培った"キャラクター×ものづくり"のノウ ハウを活かし、企画・造形・品質へのコダワリはそのままに、お手頃な価格感の中で、限界ま でクオリティを追求するシリーズです。日本国内のみならず、全世界にも展開します。 [公式 LINE] https://lin.ee/61IsY4s

TENITOL

- ※『TENITOL』、『FURYU HOBBY MALL』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。
- ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 ※写真と実際の商品とは異なる場合がございますのでご了承ください。また、記載の内容は予告なく変更・中止になる場合がございます。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp